

## Команда ВШМиСО в тройке призеров олимпиады «Социология науки и техники»



1 декабря в СПбГЭТУ «ЛЭТИ» состоялась торжественная церемония награждения победителей региональных предметных студенческих олимпиад вузов Санкт-Петербурга, организованных при поддержке Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга.

Команда студентов ВШМиСО направления «Реклама и связи с общественностью» в составе Софьи Мурсалимовой, Екатерины Карповой, Дарьи Гуниной, Софьи Рябининой и Вероники Фирюлиной — в числе призеров. Диплом и кубок им вручили проректор по учебной работе СПбГЭТУ «ЛЭТИ» Сергей Александрович Галунин и заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга Ирина Юрьевна Ганус.

В 2025 году региональные предметные студенческие олимпиады проводились по 21 дисциплине, в которых приняли участие 2961 студент из 54 вузов города на Неве. Стабильное попадание команды ВШМиСО в топ-3 на протяжении трёх лет подтверждает высокий уровень подготовки и способность конкурировать в сильнейшем академическом поле города.

«Я участвовала в олимпиаде по социологии науки и техники в первый раз. Мне понравилась структура заданий и то, что участники могли выбрать наиболее интересную для себя тему. Организаторы очень ответственно подошли к проведению Олимпиады. Надеюсь поучаствовать в следующем году и вывести нашу команду на первое место!», — поделилась Екатерина Карпова, студентка 3 курса ВШМиСО.

Тематика заданий олимпиады «Социология науки и техники» в 2025 году была посвящена социальным аспектам цифровой трансформации: интеграции в цифровую реальность, развитию цифровой грамотности, роли студенчества в популяризации научного знания, совершенствованию структуры студенческих научных обществ и повышению эффективности их деятельности.